
На якому курсі Ви зараз навчаєтесь?

82 відповіді

Вкажіть назву інституту в якому Ви навчаєтесь?

82 відповіді

Якість навчання і викладання з
використанням інформаційно-
комунікаційних технологій
82 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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40,2%
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Вкажіть, будь ласка, які типи електронних пристроїв Ви
використовуєте під час дистанційного навчання?

82 відповіді

Оцініть, будь ласка, рівень адаптації до умов дистанційного
навчання?

82 відповіді

Чи зручно Вам навчатися в дистанційному режимі?

82 відповіді

Копіювати

Персональний комп'ютер
Ноутбук
Планшет
Мобільний телефон

13,4%

19,5%

63,4%

Копіювати

Відмінно
Добре
Задовільно
Погано9,8%

12,2%

50%

28%

Копіювати

Так, зручно (мені все
подобається)
Так, але складно
Ні, дуже важко
В залежності від дисципліни
що викладається

23,2%

8,5%

13,4%

54,9%
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Чи задоволені Ви організацією освітнього процесу в
дистанційному режимі?

82 відповіді

Чи забезпечуєте Ви здобувачів всіма необхідними
методичними матеріалами для проведення занять з
використанням інформаційно- конімукаційних технологій

82 відповіді

Чи користуєтесь ви послугами бібліотеки ОДАБА он-лайн для
проведення занять з використанням інформаційно-
конімукаційних технологій

82 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти26,8%

11%

62,2%

Копіювати
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Презентації Power Point
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Копіювати

Так
Ні
Не маю потреби
Так, за умови хороших
методик

15,9%

43,9%

39%
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Оцініть, будь ласка, роботу викладацького складу в ході
дистанційного навчання?

82 відповіді

З якими труднощами Ви зіткнулися в процесі дистанційного
навчання?

82 відповіді

Які переваги дистанційного навчання Ви вбачаєте на даний
момент ?

82 відповіді

Копіювати

Відмінно, все зрозуміло і
цікаво
Добре
Задовільно
Погано
В залежності від дисципліни
що викладається

20,7%

29,3%

40,2%

Копіювати

Недостатнє володіння
комп'ютерними технологіями
Недостатнє технічне
оснащення
Складність виконання
практичних завдань
Ускладнений доступ до
мережі Інтернет
Відсутність особистого
спілкування з викладачем т…

47,6%

17,1%

20,7%

Копіювати

Гнучкість навчального
процесу
Можливість поєднувати
роботу з навчанням
Технологічність процесу
навчання (використання інф…
Навчання в комфортній і
звичній обстановці
Легкість оновлення змісту і…
Не бачу ніяких переваг

15,9%

8,5%

14,6%25,6%

8,5%

26,8%
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Відзначте, будь ласка, оптимальні для Вас способи взаємодії з
викладачем?

82 відповіді

На Ваш погляд, під час дистанційного навчання його
результати оцінювались викладачами:

82 відповіді

Оцініть наступні твердження від 1 до 5 (п'ять найвища  оцінка)

Копіювати

Вебінар
Форум
Чат
Відеосервіси (Google Meet,…
Практична робота, представ…
Індивідуальні консультації
Поєднання інструментів: тр…
Електронна пошта

1/2

7,3%

14,6%

18,3%

13,4%

37,8%

Копіювати

Об'єктивно
Здебільшого об'єктивно
Здебільшого не об'єктивно
Не об'єктивно

54,9%

39%

Копіювати

Якість проведення занять з використанням…
Дистанційне навчання формалізує навчальний пр…

Дистанційне навчання вимагає від викладача біль…
Успішність студентів на
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На жаль, не було варіанту обрати «не стикнулася з труднощами» під час відповіді на
одне з перших питань. Онлайн навчанням повністю задоволена, особливо враховуючи
те, що моя спеціальність (графічний дизайн) передбачає постійну роботу з ноутбуку.
Онлайн-навчання є більш зручним та ефективним, ніж те саме навчання в аудиторіях.

Повернути нормальне навчання!

Перевести на офлайн хочаб тих хто випускається, бо за інститут оплачується але не
бачимо його. Майже 4 роки провчилась, рахуй що не навчалась. Дистанційне навчання -
це не навчання. І навіщо 2 курсу офлайн? Ми навчались онлайн, і все усіх влаштовувало.

Випустіть на очне навчання інакше це не змінити

Практичні заняття на дистанційній формі перестають бути практичними, і стають,
здебільшого, самостійними. Викладачі небагато чого можуть із цим зробити. Тому
вважаю необхідним вводити змішану форму навчання.

Бути присутнім на парі.

зробити навчання в дві зміни та порадитись з студентами кому яка підходить

Можливість архівації старого матеріалу, щоб будь-який навчальний матеріал залишався
доступним для скачування і розглядання

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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